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ハイサイ、グスーヨ－、チューウガナビラ。

令和５年第２回沖縄県議会定例会の開会に当たり、提出

いたしました議案の概要及び提案理由を御説明申し上げます。

今回提出いたしました議案は、予算議案１件、条例議案

５件、議決議案４件、同意議案３件、承認議案３件の合計

16件であります。

まずはじめに､予算議案について､御説明申し上げます。

甲第１号議案「令和５年度沖縄県一般会計補正予算（第

３号）」は、電力・ガス・食料品等価格高騰対策等に対応

するため、緊急に予算計上が必要な経費として、

１１８億５，１５３万６千円を計上するものであります。

次に、乙第１号議案から乙第５号議案までの条例議案５

件のうち、その主なものを御説明申し上げます。

乙第１号議案「沖縄県税条例の一部を改正する条例」

は、地方税法の一部が改正されたことに伴い、自動車税の

環境性能割の税率区分を見直すほか、自動車メーカーによ

る燃費・排出ガス不正行為の再発抑止策を強化する等の必

要があることから、条例を改正するものであります。
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乙第２号議案「沖縄県マリンタウン国際会議・大型展示

場の公共施設等運営権に係る実施方針に関する条例」は、

民間資金等の活用による公共施設等の整備等の促進に関す

る法律に基づき整備する沖縄県マリンタウン国際会議・大

型展示場について、公共施設等運営権を設定する民間事業

者を選定しようとする場合に定める実施方針に関し必要な

事項を定める必要があることから、新規に条例を制定する

ものであります。

乙第３号議案「建築基準法施行条例の一部を改正する条

例」は、道路の位置の指定に係る申請手数料の徴収根拠を

定めるほか、建築基準法の一部が改正されたことに伴い建

築物の容積率の特例認定申請手数料の徴収根拠を定める等

の必要があることから、条例を改正するものであります。

次に、乙第６号議案から乙第９号議案までの議決議案４

件は、工事請負契約、財産の取得及び公平委員会の事務の

委託に関する規約を定める協議について、議会の議決を求

めるものであります。
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次に、乙第10号議案から乙第12号議案までの同意議案３

件は、人事委員会委員、収用委員会委員及び予備委員、並

びに公安委員会委員の任期満了及び辞職に伴い、その後任

を選任又は任命するため、議会の同意を求めるものであり

ます。

最後に、乙第13号議案から乙第15号議案までの承認議案

３件は、沖縄県税条例及び沖縄県税の課税免除及び不均一

課税に関する条例の一部改正を令和５年３月31日付けで、

令和５年度沖縄県一般会計補正予算（第２号）を同年４月

24日付けで専決処分を行ったことについて、承認を求める

ものであります。

以上、提出いたしました議案について、その概要及び提

案の理由を御説明申し上げました。

慎重なる御審議の上、議決を賜りますようお願い申し上

げます。

ユタサルグトゥ、ウニゲーサビラ。


